



Facebook



P.2 盡200%努力
黃杜配今爭銅牌

P.6 安全智慧工地
首輪發110標籤



觀眾遍布各層狂呼加油
飲食業料奧運生意升兩成

劍神連番激戰 商場逼爆打氣

巴黎奧運昨日踏入第三天，港隊「劍神」張家朗昨晚出戰男子花劍個人賽力爭衛冕，激戰連場，全港多間有直播奧運賽事的商場逼滿人潮為港隊加油，有前來打氣的市民大讚商場氣氛熱烈，更希望張家朗能如「世一劍后」江旻憓般「打出香港精神」再為香港爭光。有大型商場負責人表示，感覺市民對今屆奧運更投入，在剛過去的周末，商場人流比對上一個周末上升至少一成。有飲食業界人士亦指，周末業界生意額上升兩成，預計整個奧運期間生意有望上升15%至20%。

張家朗於香港時間昨晚7時35分首度登場，出戰男子花劍個人賽32強，期間不斷淘汰對手晉級。有直播奧運賽事的觀塘apm商場，入夜開始前往觀賞的市民逐漸增多，遍布商場各層位置，直到主角張家朗出場，現場氣氛更推上高峰，而每當「劍神」獲得一分，全場馬上歡呼拍掌，狂呼加油。

來自深圳的旅客宋先生昨經過商場時，被直播奧運賽事熱鬧氣氛吸引，來不及到酒店放下行李，便在商場大屏幕前找個座位觀賽，「我到這個商場時，大屏幕正在播放香港隊運動員出戰乒乓球比賽，香港隊選手每得一分時，現場觀眾都會拍掌鼓勵，也有觀眾高聲吶喊加油。雖然我平時較多關注國家隊乒乓球運動員，但香港這種全城為運動員打氣的氣氛，亦非常打動我，所以我也不得不下來加入香港市民行列，為香港的運動員加油！」他說原本打算看完乒乓球賽便離開，但發現人群越來越多，上網一查得知張家朗今晚出戰衛冕戰，故決定留下觀賽，為香港隊加油。

香港市民李先生則表示，雖然期望張家朗衛冕，但指成績是其次，反而希望張家朗能享受比賽，尋求個人成長更大的突破。他認為到大商場觀看大電視直播氣氛較好，因有很多道具如打氣棒、充氣手套等，比留在家中感覺更佳。另一香港市民鄭小姐認為，奧運每四年一屆，

獲取獎牌需要結合很多因素，如身體狀態、心理素質、運氣等等，無論張家朗最終成績如何，都無法改變他是「香港劍神」的歷史定位，希望他不會感到有太大壓力。

港隊拚搏精神激勵殘障長者

香港運動員的拚搏精神，令獨居的傷殘長者亦受鼓舞，以輪椅代步的陳先生昨到商場觀看張家朗比賽。他說生活不如意，但看到江旻憓比賽時面對逆境，仍能堅持而最終翻盤勝出，因此亦勉勵他要逆境自強。對於港隊今屆奧運成績，他直言非常滿意，「這麼快已經有一枚金牌打底，我對香港運動員充滿信心，希望張家朗和何詩蓓亦能奪金！」

新地代理有限公司租務部助理總經理（推廣）馮穎欣表示，剛過去的周末商場人流上升，相信是上屆東京奧運讓市民帶來轉變，「首先大家感受到在商場多人一起看大電視直播氣氛好，因此今屆奧運到場的市民比上屆增加，其次便是東京奧運港隊取得佳績，令更多市民關注和參與運動，對項目和賽事認識多了，投入亦多了，所以今年的投入度很高。」

香港餐飲聯業協會會長黃家和表示，他在周日曾到不同地區觀察，看到一些商場人流增加，下午約5至6時商場的人流變得越來越多，「我有去某個商場中庭睇比賽，都睇到觀眾非常雀躍，例如劍擊比賽氣氛都好熱鬧，其實真係



大批市民到商場觀賞奧運直播。



餐飲業料奧運期間生意額上升。

可以帶動到整個市面，整體生意都會有所升幅。」他又指有安裝電視的食肆亦多了食客光顧，因可觀賞奧運賽事，估計單在周日，業界生意額便上升了約兩成，預計整個奧運期間，業界生意有望上升15%至20%。



市民到商場為港隊打氣。